
Le conoscenze preliminari possedute dagli studenti frequentanti sono 
risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti trattati a lezione 

e previsti nel programma di esame?

31.82%  No
31.82%  Più no che sì
36.36%  Più sì che no

L'organizzazione complessiva (orario, verifiche in itinere, esami finali) 
degli insegnamenti previsti nel semestre nel quale tu svogli il tuo corso è 

accettabile?

18.18%  Più no che sì
50.00%  Più sì che no
31.82%  Si

Il carico di studi degli insegnamenti previsti nel semestre nel quale svolgi 
il tuo corso è accettabile?

18.18%  Più no che sì
54.55%  Più sì che no
27.27%  Si

 L'orario degli insegnamenti previsti nel semestre nel quale tu svolgi il tuo 
corso, è stato congegnato in modo tale da consentire una frequenza ed 

una attività di studio individuale degli studenti adeguate?

18.18%  Più no che sì
36.36%  Più sì che no
40.91%  Si
4.55%  No



I locali e le attrezzature per lo studio e le attività didattiche integrative 
(laboratori, biblioteche, aule studio, ecc.) sono adeguati?

36.36%  Più no che sì
31.82%  Più sì che no
13.64%  Si
18.18%  No

L'illustrazione delle modalità di esame è stata recepita in modo chiaro?

4.55%  Più no che sì
50.00%  Più sì che no
45.45%  Si

Sono previste modalità di coordinamento  sui programmi degli 
insegnamenti previsti e propedeutici?

36.36%  Più no che sì
27.27%  Più sì che no
13.64%  Si
22.73%  No

Durante lo svolgimento delle lezioni hai percepito che gli studenti ti 
seguissero nello svolgimento del programma senza difficoltà e con 

interesse?

18.18%  Più no che sì
68.18%  Più sì che no
13.64%  Si



Ritieni che il livello di comprensione e conoscenza acquisite dagli 
studenti siano mediamente sufficienti per l'attività professionale?

36.36%  Più no che sì
36.36%  Più sì che no
27.27%  Si

Ritieni utili le esercitazioni in laboratorio per il tuo insegnamento?

9.09%  Più no che sì
18.18%  Più sì che no
45.45%  Si
27.27%  No

Ritieni utili le esercitazioni in aula per il tuo insegnamento?

4.55%  Più no che sì
27.27%  Più sì che no
59.09%  Si
9.09%  No

Ritieni utili le visite fuori sede per il tuo insegnamento?

13.64%  Più no che sì
27.27%  Più sì che no
27.27%  Si
31.82%  No



Ti ritieni complessivamente soddisfatto/a dell'insegnamento svolto?

4.55%  Più no che sì
68.18%  Più sì che no
27.27%  Si


